



骆家辉和妻子李薇

骆家辉正式获批 出任驻华大使

他是首位担任该职务的华裔 曾任美国商务部长

美国国会参议院27日批准离任商务部长骆家辉出任新任驻华大使。参议院当天以口头表决方式通过骆家辉出任驻华大使的提名。他将作为首位华裔美国驻华大使。前任驻华大使、前犹他州州长洪博培今年4月离任，随后宣布参加明年总统选举。

骆家辉担任华盛顿州州长和商务部长期间多次访华。他先前的说，与他的祖辈们离开时相比，中国发生巨大变化，“有许多极为现代化的城市，上亿人脱离贫困”。

骆家辉出任驻华大使大事记

2011年3月，奥巴马提名骆家辉出任美国驻华大使

2011年6月23日，参议院外交关系委员会已先期批准提名

2011年7月27日，参议院表决一致通过骆家辉的任命

据新华社电

人物点击

骆家辉1950年1月21日出生在华盛顿州西雅图市，现年61岁，祖籍广东台山。他的祖父20世纪初移居美国，父亲在美从军，曾参加第二次世界大战。

他先后就读于耶鲁大学和波士顿大学，1982年至1993年任华盛顿州众议员，1996年当选华盛顿州州长，成为美国第一位华裔州长，4年后连任。奥巴马就任美国总统后，他出任商务部长。



6月14日，奥巴马在波多黎各海洋公园一家快餐店与该国某议员用餐，引来人们的围观。

米歇尔不从政

英国《每日电讯报》的一则消息说，当丈夫正在经历担任总统以来最煎熬的日子时，美国第一夫人米歇尔在接受采访时表示，虽然自己在美国人气很旺，但不会进军政界。

在被问及是否考虑踏入政治前沿的时候，米歇尔坚定地回答说：“不会。”“作为女人，你要搞清楚你是谁。而政治家这种身份，我从来都不是而且未来也不会想。”

将试穿小男孩设计服装

据美国在线报道，美国得克萨斯州近日在当地大学和中学校园里举办了一个时装大赛，获胜者将有机会让奥巴马夫人穿上其亲手设计的服装。最后，一名叫莫厄尔的12岁男孩儿夺得冠军，第一夫人将亲自接见他，并当场试穿他设计的衣服。

据《现代快报》



6月23日，米歇尔出访南非，与年轻人一起会谈。



6月19日，奥巴马在华盛顿特区一家冷饮店与顾客打招呼。



7月17日，总统一家人坐在白宫条约厅的电视旁，观看女足世界杯那场美国队与日本队的比赛。

白宫发照片灭“债火” 美第一家庭晒温馨“私房照”

英国媒体称，8月2日的债务大限将至，美国民主党与共和党在提高债务上限和削减赤字问题上仍激烈“掐架”，总统奥巴马的日子着实不好过。而就在这火烧眉毛的节骨眼上，白宫发布了多张美国第一家庭的私人照片，或许想借此让人们紧绷的神经放松一下吧。



6月14日，米歇尔在加利福尼亚等待出席一个公共活动，她低着头，双臂折叠合拢。



6月，米歇尔出访南非，拜会南非前总统曼德拉。

韩国遭暴雨袭击 40多人死亡

据韩国媒体28日报道，韩国首尔及全国大部分地区从26日下午开始遭到暴雨袭击，部分地区累计降雨量超过600毫米。目前，暴雨已造成40多人死亡，另有多人失踪。

据韩国气象部门统计，截至28日上午9时，京畿道加平郡、扬州市、抱川市的降雨量均超过600毫米。首尔部分地区每小时降雨量超过100毫米。受暴雨影响，韩国全国多条高速公路、铁路被封闭，多架航班被取消和延误。

在灾情严重的京畿道地区有4000多所房屋被淹，已转移灾民超过4000人。此外，暴雨还引发了多起山体滑坡、河水泛滥等事故，造成人员伤亡。 据新华社电

美南加州附近一列火车脱轨 无人伤亡

美国南加州城市棕榈谷27日下午发生一起货运列车脱轨事故，22节车厢脱轨，但没有造成人员伤亡。这趟货车有14节车厢装运的是有毒化学气体氯气。当局在现场检查后发现，装运氯气的车厢没有发生气体泄漏，但为防万一，还是将附近100户人家疏散到附近一所学校。

目前，有关部门正在对这起事故的原因进行调查。 据新华社电

英国“时尚教父”遗嘱 5万英镑留给宠物狗



据英媒26日报道，英国已故的著名时装设计师亚历山大·麦昆的遗嘱周二公开，他在总值1600万英镑的遗产中留下5万英镑给了他的宠物狗，其余大部分遗产捐给他喜爱的慈善机构，小部分遗产给了亲友。

亚历山大·麦昆是英国时尚界的“鬼才”，以怪诞的设计风格著称，4次获得“英国年度最佳设计师”荣誉称号，被认为是英国的时尚教父。去年2月11日，年仅40岁的他在母亲乔伊斯的葬礼前一天自缢身亡，去世前曾服用可卡因、安眠药和镇静剂，据说患上了严重的抑郁症。

警察在搜查麦昆住宅时发现他写在书皮上的遗言：“请照顾好我的狗。抱歉，我爱你们。” 据《羊城晚报》

金山网络 首例商业公司公开经营手机病毒 金山手机卫士全面查杀

7月26日，金山手机安全中心截获一款由正常商业公司经营的移动间谍手机后门程序（AndroidHack.SWMsgspya），移动间谍可上传手机短信记录、通话记录、通话录音和手机位置信息。这是国内首次截获商业公司公开经营手机病毒，金山手机卫士已抢先查杀。

“这是少有的公开经营手机病毒的行为，此前从未发现任何组织或个人公开制作销售手机病毒。”金山手机安全专家说，“以前发现的手机病毒，是偷偷扣费，再把SP下发的确认短信删除。而今天截获的手机移动间谍后门程序（AndroidHack.SWMsgspya），却在官方网站上声称要做中国最大的手机监控网。通过工信部ICP备案信息检索发现，这个号称中国最大手机监控网的网站ICP备案信息无异常，备案的公司名为‘厦门市商州数码科技有限公司’。在厦门当地的企业黄页上检索到的信息并不完全吻合，目前尚不清楚这个经营手

机病毒的公司是否真的存在。据金山手机安全中心分析，该公司经营的手机病毒程序可以将手机上的全部短信转发到指定的服务器，将手机用户的通话录音保存在手机存储卡，通话结束后再上传到指定的服务器，从而使中毒手机的短信和通话记录完全被监控。当中毒手机的GPS定位服务可用时，这个移动间谍手机病毒还会将准确的GPS定位信息和短信记录、通话录音数据等一并上传到服务器，从而完全掌握中毒手机用户的行踪。当手机里的关键隐私信息泄露，可能导致随之而来的金融诈骗或其他严重损失。

金山手机安全专家指出，在他人手机上安装后门，窃取他人手机通信内容涉嫌违法。金山手机卫士已经率先查杀移动间谍手机病毒，并同时拦截非法经营手机病毒的网站。建议网民不可因一时好奇，在手机上安装类似的间谍软件。